

成语“纸短情长”是形容情意深长，无法在信纸上说尽，宿迁市的张女士对这个成语的理解可谓深刻。现代快报记者了解到，因为丈夫驻守西藏边防，两口子聚少离多，为了表达思念之情，张女士婚后就开始给丈夫写信，6年来写了1000封，不过她从未将信寄出，怕影响到丈夫。

现代快报/ZAKER南京记者 孙旭晖/文 张女士供图



纸短情长，张女士用写信的方式记录对丈夫的思念

思念驻守西藏的丈夫军嫂6年写下千封信

担心这份牵挂影响他，这些信一封也没发出

思念

军嫂给丈夫写了千封信

2011年10月，张女士经人介绍认识了回家探亲的西藏雪域高原某部士官王凯。相恋7个月后，他们走进婚姻的殿堂。婚后，她搬去和公公、婆婆同住，以便更好地照顾老人，也解除丈夫的后顾之忧。

军嫂的生活里总有和常人不一样的酸甜苦辣。2014年11月21日，他们的儿子出生了。和大多数军嫂一样，从孕期到生产，张女士几乎都是一个人，尤其是生完孩子回到家，唯独丈夫不在，她的心情有些低落。

儿子快满月时，丈夫终于请到探亲假，回来后不仅帮张女士分担家务，还给她准备了惊喜。为了保留这些温暖的回忆，张女士开始写信，她希望用文字来记录心情、生活，以此表达对丈夫的思念。为了留下这些信件，她特地下载了一款App，如今手机里已经保存了1000封信。“我每个星期都会写两三封，已经形成习惯。”

暖心

妻子一句话丈夫记一年

从张女士口中，记者了解到王凯是个暖男。有一次，王凯请假回来探望妻儿，特地送给妻子一大束鲜花。“我当时开玩笑说，还是塑料花好，好看还不会凋谢。”自己说完就忘了，没想到隔了一年，王凯再回家探亲时真抱回来一大束塑料花。自己随口说的一句话被记了一年，丈夫的细心让她暖到心底。

每年，王凯有两个月的探亲假，张女士也有一个月的探亲假，一家人能相聚的时间只有三个月，因此她十分珍惜这三个月的每一个瞬间。“尤其是怀孕到生完宝宝那一年多的时间里，心情难免会比较敏感，对他的依赖也特别重，所以会频繁地将心情记录下来。”张女士说，写信给丈夫很快成了一种习惯，6年过去了，通过这1000封信可以看到他们夫妻之间的一千次牵挂，也能看到小两口团聚的喜悦和分离时的不舍。

现代快报记者了解到，再有两年，服役14年的王凯就正式退役。对将来，张女士说：“到时他回来就好，干什么都行，陪着我们就好了。”

柔情

怕影响丈夫，信从未寄出

在2014年4月29日的一封信里，张女士这样写道：“送凯上车那一刻，我还微笑着，凯上了车，我转过身，情不自禁地流泪了，我忍着眼角的泪，又回头看凯坐的那辆车。透过车窗找凯，可我已经看不清了。这时我骑着电动车离开车站，心里的不舍顿时让我控制不住，泪水涌了出来。我在心里跟眼中的孩子小豆芽说：没事的，宝宝，我只是一时对你爸爸不舍，我们家的小豆芽要健健康康成长，我要调整自己的心态，给宝宝创造好的环境……”

“孩子小，不理解爸爸为什么总不在家，所以会有一些小情绪。”张女士告诉现代快报记者，一家三口每年难得团聚，儿子有时不太理解，夫妻俩也难免有些酸楚，她就把这些情绪写在信里，让儿子长大后看，以便他理解爸爸。

为了不影响丈夫，张女士一封封信也没发出。“我就存在手机里，原本打算等他退伍后我们再一起看，这样既能让他知道我有多想他，也不会因为这份牵挂影响他的任务。”

福彩专版

南京两彩民合买双色球喜中587万

7月26日晚，双色球游戏进行第2018086期开奖。当期江苏喜中1注一等奖，幸运者来自南京市，出票于南京市江宁区机场村机场路10号、编号为32011199的福彩投注站，出票时间为7月26日19时49分56秒，该张彩票是一张自选8+1的红球复式票，花费56元，除了中出的1注一等奖外，还中出三等奖12注、四等奖15注，总计获得奖金587万多元，这是南京市2018年度中出的第2注双色球一等奖。



中奖票样

南京彩民吴先生和王先生，既是亲戚又是好友，吴先生是一位老彩民，从2006年就开始购买彩票，一开始都随机5注，花费10元。买了几年之后，开始自己选号，其间小奖不断。

谈起选号的秘诀，吴先生说其实只是凭感觉，而且号码要别致，他认为，全国一期几亿注号码，中出来的号码最多也就10-20注，所以他觉得选号要有“逆向思维”，别人会选的尽量避开。

王先生是在吴先生的带动下，从去年下半年开始加入吴先生的“买彩大业”，王先生也从单式票转为复式“8+1”，每人每期各出28元，合买双色球。似乎王先生的到来带来了好运，今年四月份，吴先生中了一次“5+1”，差一个红球号码就中了一等奖，那一期的头奖是1000万元，憾失大奖的二位没有气馁，购买双色球依旧一期不落。

吴先生上班几乎天天开车

经过应天大街高架，对省福彩中心的位置非常熟悉，他开玩笑说，自己可以做导游，把来领奖的一起带过来领奖。

7月26日晚，吴先生像往常一样，打开江苏福彩的微信公众号(jiangsufucai)，查看刚刚出炉的开奖信息，当一个个数字跳入眼帘，他再也不能抑制兴奋之情，再三核实后，他确认中了大奖，赶紧给王先生打了电话，电话那头的王先生睡意朦胧，听到这个好消息，顿时困意全消，和吴先生商量起领奖的事来。

办理领奖手续后，吴先生和王先生表示，拿出2万元奖金献爱心。吴先生对福彩的日常动态也很关注，知道大奖奖金捐赠会统一参加“情暖江苏”春节慰问特困大病患者活动。他希望一份份心意能汇聚成博爱的洪流，温暖社会弱势群体，彰显江苏福利彩票事业的正能量。

骏马

彩市公告牌

常熟彩民刮中“天生一对”20万元

福彩刮刮乐，越刮越快乐。近期，福彩刮刮乐新玩法层出不穷，常熟彩民陈先生是即开票刮刮乐的忠实玩家，每次进入福利彩票站点都会刮上几张，试试手气。

7月4日下午，陈先生来到福彩32055556站点休闲。在站点销售员的推荐下，他把剩下的几张面值10元的“天生一对”即开票都买了下来。

没想到，刮到第二张的时候，就出现了两个钻石，仔细一看，上面显示中奖金额为20万元。陈先生当时没有反应过来，先是怀疑自己看错了，在站点销售员的确认下，才确定自己真的中了大奖。

隔天，陈先生就在朋友的陪同下，来到福彩中心把奖金领回了



中奖票样

家。问及中奖后的打算，陈先生准备利用这笔奖金把老家房子翻新一下，待过年回去后好好跟家人团聚。

喜爱刮刮乐新玩法的彩友们，不妨到福彩投注站一试身手，希望广大彩友在奉献爱心的同时，能收获更多幸运。

苏彩

彩市公益行

福彩公益金为赣榆孤儿基本生活费“提标”

中国福利彩票从诞生之日起，就用实际行动诠释“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。长期以来，福彩公益金一直保障着赣榆孤儿基本生活费的发放，为他们的成长撑起爱的蓝天。这次提高标准，赣榆将有79名孤儿从中受益。

为使福彩公益金发挥出最好

的社会效益，赣榆民政部门一直按照标准要求，注重精细管理，全面掌握孤弃儿童养育基本情况，做到动态管理下的应保尽保，逐年提高保障标准。在2017年保障标准的基础上，自2018年7月1日起，全区福利机构集中养育和社会散居孤儿养育标准由每人每月2222元、

1329元分别提高到2433元、1455元。据了解，今年上半年，赣榆区已为79名孤儿发放基本生活费63.7万元。该部分资金全部由省福彩公益金承担，有效保障孤儿的基本生活，充分彰显福利彩票的公益情怀。

胡继明